

# ОБРАЩЕНИЕ

комсомольцев и молодежи  
ордена Ленина  
Всесоюзного  
научно-исследовательского  
и проектно-конструкторского института  
металлургического машиностроения  
к комсомольцам и молодежи  
промышленных предприятий  
и новостроек, НИИ и КБ,  
ко всем, кто участвует  
в разработке, изготовлении,  
внедрении  
и освоении новой техники

Товарищи! Сегодня наши дела и помыслы связаны с достойной встречей знаменательного события — XXIV съезда Коммунистической партии Советского Союза. Ударный труд молодежи в юбилейном ленинском году эстафетой передан девятой пятилетке. Впереди качественно новый этап в борьбе за ускорение научно-технического прогресса, повышение эффективности производства.

«Важнейший вклад в выполнение плана девятой пятилетки должны внести Ленинский комсомол, вся советская молодежь», — говорится в проекте Директив XXIV съезда КПСС. Это доверие партии обязывает нас встать в первые ряды бойцов научно-технической революции. Направления работы четко указаны в проекте Директив. Одно из них — сокращение сроков внедрения в производство достижений науки и техники.

Скорейшее создание новой машины, охватывающее период от разработки технического проекта до освоения проектных характеристик машины, — одно из главных средств повышения эффективности научной и конструкторской работы, основа творческого сотрудничества науки и производства.

Участвуя во Всесоюзном ленинском уроке «Мы делу Ленина и партии верны», выполняя решения III Пленума ЦК ВЛКСМ, комсомольцы ВНИИМЕТМАШа разработали конкретные планы участия в освоении и внедрении новой техники. Создано комсомольское бюро внедрения, суть работы которого заключается как в контроле за внедрением новой техники, так и в изучении конструкторских недоработок, устранении дефектов внедренных машин и механизмов.

Под контролем будет находиться внедрение оборудования для Запсиба и Братска, Алмалыка и Караганды, Магнитогорска и Липецка. Своевременное оснащение новой техникой этих гигантов будет способствовать выполнению задач по черной металлургии на 1971—1975 годы. Наши рейдовые комсомольско-молодежные бригады уже совершили ряд поездок на заводы страны. Установлен тесный контакт с комитетами комсомола предприятий, осваивающих оборудование ВНИИМЕТМАШа.

Дальнейший шаг — принятие совместных обязательств по контролю за внедрением и освоением новой техники. Комсомольцы и молодежь ВНИИМЕТМАШа обращаются ко всем, кто участвует в разработке, изготовлении, внедрении и освоении новой техники, с призывом:

**ВНЕДРЕНИЮ НОВОЙ ТЕХНИКИ — КОМСОМОЛЬСКИЙ КОНТРОЛЬ!**

Это обращение доставил из Москвы на комбинат научный сотрудник, секретарь комсомольской организации прокатного сектора ВНИИМЕТМАШа Виктор Бабков. Наш корреспондент попросил его ответить на несколько вопросов.

— Виктор, расскажите, пожалуйста, предьсторию обращения комсомольцев и молодежи вашего института. Как родилась инициатива?

— Наш институт занимается разработкой проектов различных машин и механизмов для предприятий черной и цветной металлургии страны. Специалисты института участвуют во внедрении их, следят за работой оборудования. Нам часто приходится сталкиваться с примерами, когда новая техника находит применение через довольно длительное время с момента ее создания или используется малоэффективно. Происходит это по различным причинам. Иногда оборудование не эксплуатируется из-за конструкторских недоработок, обнаруженных во время его испытания, порой причиной служит нерасторопность некоторых руководителей, из-за чего затягивается внедрение новых машин и механизмов.

Все это самым непосредственным образом касается нас, конструкторов, проектировщиков. Создание машины — это лишь половина большой работы. Только действующее оборудование, удовлетворяющее требованиям производства, дающее определенный эффект, свидетельствует о том, что наша работа доведена до конца.

## КОЛЬЦЕВОЙ КОМСОМОЛЬСКИЙ КОНТРОЛЬ

Показателем нашего труда является и производительность предприятий, для которых создаются наши машины. Ведь чем раньше новая машина будет внедрена в производство, тем быстрее возрастет выпуск продукции, улучшится ее качество. Как видите, инициатива кольцевого комсомольского контроля над разработкой и внедрением новой техники подсказана самой жизнью, требованиями времени.

— А как мыслят комсомольцы и молодежь вашего института осуществить такой контроль?

— У нас в институте уже создано комсомольское бюро внедрения. Назначение его — в контроле за внедрением новой техники, в изучении конструкторских недоработок, в устранении дефектов внедренного оборудования. Мы считаем, что комсомольским организациям металлургических предприятий нужно создать такие бюро. Между институтом и комбинатом, вернее, между бюро внедрения бу-

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления  
Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени  
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 31 (5008)  
Год издания 32-й

СУББОТА, 13 марта 1971 года

Цена 2 коп.

НАВСТРЕЧУ XXIV СЪЕЗДУ КПСС

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

## НАШ ТРУДОВОЙ ПОДАРОК

Труженники строительного управления УКСа комбината ведут сейчас работу по укладке железобетонных монолитных фундаментов под газочистые сооружения 32-й мартеновской печи. За короткий срок строителям предстоит уложить 500 кубометров бетона, установить пять тонн анкерных болтов и 15 тонн арматуры. Площадка, на которой ведутся строительные работы, стеснена зданием, железнодорож-

ной эстакадой и опорами газопровода. В таких условиях очень трудно использовать механизмы. Технике негде развернуться. Но строители, возглавляемые мастером Н. Д. Петровым, несмотря на неудобства, успешно решают производственные задачи. В одну из смен рабочие комплексной бригады Г. И. Чугуевский, Ю. А. Момотов, Ю. П. Сухов, Анвар Загидулин и другие уложили 80 кубометров бетона.

Отличный результат! Воодушевленные успехами, строители этого участка пересмотрели сроки завершения работ и решили закончить укладку фундаментов не 30-го, как намечалось, а 25 марта.

— Это будет нашим трудовым подарком к открытию XXIV съезда КПСС, — говорят строители.

**А. ГОНЧАРОВ,**  
прораб стройуправления УКСа комбината.



В первом коксовом цехе коксохимического производства много лет трудится Константин Иванович КАРП.

Товарищи по работе знают его не только как хорошего производственника. К. И. Карп — активный общественник. Его несколько лет подряд избирают профгруппом бригады.

По итогам работы участку, в котором трудится передовой труженник, за прошлый месяц было присуждено первенство в коксохимическом производстве. В этом есть большая доля личного труда и организаторской деятельности машиниста коксовыталькователя ударника коммунистического труда Константина Ивановича Карпа, которого вы видите на этом снимке за работой.

Фото Н. Нестеранко.

## За столом — все свои...

В кузнечно-прессовом цехе стало уже традицией проводить вечера трудовой славы. Вот и на прошлой неделе, в канун Международного женского дня, трудящиеся цеха пришли на такой вечер в чисто убранный, с накрытыми столами красный уголок.

Люди всех возрастов и цеховых профессий собрались сюда, чтобы в торжественной обстановке отметить наступающий праздник, поговорить о трудовых традициях и

проводить на заслуженный отдых работников цеха: машиниста электрокрана Лидию Ефимовну Гридину и маркировщицу Веру Савельевну Черникову. На этом же вечере председатель цехового комитета К. А. Григорьев вручил большой группе работников цеха удостоверение ударников коммунистического труда. Теперь добившихся этого высокого звания в цехе стало больше на 23 человека.

После торжественной части соратники по труду в непринужденной обстановке, за чашкой чая и под звуки музыки, пели песни, и, конечно же, не обошлось без пляски. В общем, вечер трудовой славы и на этот раз прошел замечательно. Он еще больше сблизил людей, воодушевил коллектив на новые успехи в работе в первом году девятой пятилетки.

**М. ВОЛКОВ,**  
начальник цеха  
БОТиЗ  
кузнечно-прессового цеха.